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Government College, Ateli
Focus Area of Feedback Analysis (2021-22)

Teaching and Learning
Infrastructure and Facilities
Faculty Performance
Curriculum

Library

Objectives of the Feedback:

The main objectives of student feedback are:

1,

4.

To boost student morale and confidence by giving them a chance to freely interact with
the Principal, administration and senior officials regarding the weaker areas of learning
environment.

To provide students a platform to express their views and experiences in relation to
teaching learning process, Curriculum and suggest improvement areas.

For continuous improvement of the teaching learning process, College Infrastructure,

Staff and other services.
Providing updated Books of all courses and other study material

Phases of student feedback mechanism:

1) Collection of Student Feedback
2) Interpretation and Analysis of Results
3) Communication of Results to the Principal

4) Preparation of Action Plan

Feedback Questionnaire:

1. Did the teachers' prepare and deliver their lectures as per lesson plans?

a) Always

b) Most of the time
c) Sometimes

d) Rarely

2. How would you rate the variety of teaching aids and tools used in the course?
a) Very diverse

b) Moderately diverse

c) Slightly diverse

d) Not diverse at all



. : in the college?
3. How often subject related workshops and seminars conducted in the

a) Extensively
b) Occasionally
c) Rarely

d) Never

4. Were you encouraged to ask questions and seek clarification during lectures?
a) Always

b) Often

¢) Rarely

d) Never

5. Did the awareness about various types of scholarships available in the college?
a) Very clear

b) Mostly clear
c) Somewhat clear
d) Not clear at all

6. How was the cleanliness and hygiene condition of the college?
a) Excellent

b) To some extent
c) Very poor
d) Not at all

7. Did the course provide opportunities for self-assessment and reflection?
a) Yes, extensively

b) To some extent

c) Minimally

d) Not at all

8. How effective was the use of technology in the teaching process?
a) Very Effective

b) Somewhat Effective

c) Not Very Effective

d) Ineffective

9. Were the assignments/projects relevant to the course content?
a) Very Relevant

b) Somewhat Relevant

c) Not Very Relevant

d) Irrelevant



10. Did the instructor provide timely and constructive feedback on your assignments?
a) Always

b) Most of the time

c) Sometimes

d) Rarely

11. How much beneficial the required information on Notice Board regarding college activities?
a) Very Beneficial

b) Somewhat Beneficial

c) Not Very Beneficial

d) Not Beneficial at All

.
12. How would you rate the overall organization of the course content and structures

a) Excellent
b) Good

c) Fair

d) Poor

: s ot ?
13. Were the learning outcomes clearly communicated at the beginning of the course:

a) Very Clearly

b) Somewhat Clearly
c) Not Very Clearly
d) Not Clearly at All

14. How were the health care facilities provided by the college?
a) Very available

b) Mostly available

c) Occasionally available

d) Not available

15. Did the behavior of the staff very friendly?
a) Yes, extensively

b) To some extent

¢) Minimally

d) Not at all

16. Were there opportunities for field trips or practical demonstrations?
a) Frequently

b) Sometimes

c) Rarely

d) Never

17. Did the parking facility of the college fine?
a) Definitely



b) Probably
¢c) Unsure
d) Not at all

18. How were the facilities for sports and related activities?
a)

Excellent

b) Good

c) Fair

d) Poor

19. How were the opportunities to participate in NSS, NCC and cultural activities etc?
a) Excellent

b) Good

c) Fair

d) Poor

20. Are you satisfied with teaching level of the teachers?
a) Very satisfied

b) Satisfied

c) Neutral

d) Dissatisfied

21. How was the experience about institution's administration?
a) Highly motivated

b) Moderately motivated

c) Slightly motivated

d) Not motivated at all

22, How would you rate teacher's ability identify student's strength, weakness and
opportunities available and threats in career.

a) Excellent

b) Good

c) Fair

d) Poor

23. Did the teachers use ICT tools like LCD, Projectors and Multimedia etc.
a) Always

b) Often

¢) Rarely

d) Never

24. Did the college provide book under book bank facility?



a) Frequently

b) Sometimes
c) Rarely
d) Never

Interpretation and Analysis for Feedback (Session 2021-22):

Feedback questionnaire was allotted to all students in classroom and interpretation and
analysis are such as:

B

15.
16.

17

92% students experienced that institutions administrations were helpful

91% students experienced that the teachers in the classroom explain their topic with
the help of examples and practical applications.

60% students found health care facilities are very available in the college.

90% of the students found agreed that the behavior staff is extensively very friendly.

54% students are agreed that the teacher always use ICT tools.

80% students are satisfied with cleanliness and hygiene condition in college campus.
90% students were satisfied overall quality of teaching learning process

86% students found career guidance cell were helpful in guiding Career

80% students are awarded about various types of scholarships available in the college

. 80% students are satisfied that the parking facilities are definitely fine.

. 73% students responded excellent towards the availability of textbooks of their subject

. 80% students were satisfied with course offered by institution.

. 95% of students were satisfied with preparation of lectures by teachers

. 80% students are agreed with NSS, NCC, YRC activities are helpful in improving

personality and guiding Career.

70% Students agreed that the workshops and seminars are regularly conducted in the college.
91% students agreed that they always encouraged for asking questions and seeking clarification
during Lectures.

84% students are satisfied that the cleanliness and hygiene condition in college is excellent.
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